

від 05 листопада 2018 року

№ 344-гр

м. Кропивницький

***Про керівника комунального закладу
“Світловодська загальноосвітня
санаторна школа-інтернат
I-III ступенів № 2
Кіровоградської обласної ради”***

Відповідно до рішень Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями) та від 27 січня 2015 року № 706 “Про затвердження положення про порядок призначення на посади та звільнення з посад, укладення контрактів з керівниками комунальних підприємств, закладів, установ і організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області” (зі змінами та доповненнями):

1. Призначити виконувачем обов'язків директора комунального закладу “Світловодська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-III ступенів № 2 Кіровоградської обласної ради” Яковлеву Наталію Степанівну з 06 листопада 2018 року, як переможця конкурсу до прийняття рішення обласної ради, з правом першого підпису фінансово-господарських, банківських документів і договорів даного закладу, та укласти з нею трудову угоду (додається).

Підстава: заява Яковлевої Наталії Степанівни;

протокол засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади керівника комунального закладу “Світловодська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-III ступенів № 2 Кіровоградської обласної ради” від 31 жовтня 2018 року.

2. Кіреєвій Любові Іванівні приступити до виконання обов'язків за основною посадою заступника директора з виховної роботи комунального закладу “Світловодська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-III ступенів № 2” 06 листопада 2018 року, увільнивши її від виконання обов'язків директора даного закладу.

3. Кіреєвій Любові Іванівні в установленому порядку передати Яковлевій Наталії Степанівні справи з управління комунальним закладом “Світловодська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 2”.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко